



CABINET PARLAMENTAR – DEPUTAT ROMEO DANIEL LUNGU
CIRCUMSCRIȚIA ELECTORALĂ Nr. 10, Județul Buzău
Municipiul Buzău- Unirii Nord, bl. 20

Declarație politică

România merge înainte!

Ne aflăm astăzi în fața unui moment decisiv pentru viitorul României. Rar în istoria recentă s-au cumulat atâtea provocări – de la tensiuni politice interne, până la presiuni economice și provocări internaționale majore.

În aceste clipe, când la granițele noastre se desfășoară conflicte care ne pun la încercare securitatea, iar cetățenii simt povara incertitudinii economice, este datoria noastră să acționăm ferm și responsabil. Importanța momentului politic actual nu poate fi subliniată îndeajuns: deciziile pe care le luăm acum vor trasa direcția țării pentru anii ce vin.

Contextul politic, economic și internațional în care ne găsim este unul fără precedent în complexitatea sa. Pe plan intern, scena politică a fost marcată de frământări și de căutarea unei direcții stabile. Românii ne privesc cu speranță, dar și cu îngrijorare, așteptând de la noi maturitate și soluții concrete. Ei ne cer să depășim jocurile de culise și disputele sterile și să oferim o guvernare eficientă, stabilă și orientată spre binele comun. Pe plan economic, criza generată de pandemie a fost urmată de creșterea prețurilor la energie și alimente, iar întreprinderile și familiile resimt aceste greutăți.

În același timp, oportunități importante ne bat la ușă – fondurile europene, planul de redresare și reziliență – dar pentru a le valorifica avem nevoie de stabilitate politică și de o viziune clară.

Pe plan internațional, contextul este dominat de războiul de la granița cu Ucraina, de reasezări geopolitice și de necesitatea ca România să fie un partener de încredere în Uniunea Europeană și NATO.

În fața acestor provocări, nu ne putem permite ezitări sau diviziuni interne. Trebuie să demonstrăm că România știe să stea united în fața dificultăților și să își apere ferm interesul național.



CABINET PARLAMENTAR – DEPUTAT ROMEO DANIEL LUNGU
CIRCUMSCRIȚIA ELECTORALĂ Nr. 10, Județul Buzău
Municipiul Buzău- Unirii Nord, bl. 20

Alianța „România, Înainte” s-a născut ca răspuns direct la aceste provocări. Astăzi, avem șansa și responsabilitatea de a prezenta această alianță ca o soluție reală pentru stabilitatea și progresul țării. Această alianță politică – România, Înainte – nu este doar un acord între partide, ci un angajament față de cetățeni. Ea reunește forțe politice care, punând deoparte diferențele de ideologie, au ales să colaboreze pentru binele comun. De ce acum? Pentru că acum, mai mult ca oricând, România are nevoie de unitate. Pentru că într-un moment în care tentațiile populismului și ale extremismului încearcă să profite de nemulțumirile oamenilor, partidele democratice au datoria să ofere o alternativă solidă și pozitivă.

România, Înainte reprezintă tocmai această alternativă: o garanție de stabilitate guvernamentală, de politici responsabile și de continuitate pe drumul european și euro-atlantic al țării noastre.

Prin Alianța „România, Înainte”, afirmăm clar că nu vom permite derapaje de la valorile democratice. Spunem răspicat că România își va menține cursul pro-european și pro-NATO, că vom continua să apărăm statul de drept, economia de piață și drepturile cetățenilor.

Această alianță este construită pe valori comune: respect pentru democrație, atașament față de principiile europene, toleranță zero față de extremism și responsabilitate față de stabilitatea internă.

Doar astfel vom putea asigura pace socială acasă și credibilitate în relațiile cu partenerii noștri externi. România, Înainte înseamnă România unită pentru a merge înainte, pentru a depăși obstacolele și a profita de oportunități. Este un pact al stabilității și al speranței, de care țara are imperios nevoie în acest moment.

Candidatul la președinția României, Crin Antonescu, este un lider pe care îl considerăm cel mai potrivit să mențină România pe traiectoria pro-europeană și să îi asigure continuitatea democratică.

Crin Antonescu nu este un nume nou în politica românească, ci un om cu experiență vastă și cu o viziune clară pentru viitorul țării. A dovedit, de-a lungul anilor, că este un democrat autentic, un politician care a apărut întotdeauna valorile constituționale și parcursul occidental



CABINET PARLAMENTAR – DEPUTAT ROMEO DANIEL LUNGU
CIRCUMSCRIȚIA ELECTORALĂ Nr. 10, Județul Buzău
Municipiul Buzău- Unirii Nord, bl. 20

al României. Ca fost Președinte al Senatului și om de stat cu responsabilități la cel mai înalt nivel, domnul Antonescu cunoaște mecanismele statului și înțelege importanța echilibrului între instituții.

Prin calmul și echilibrul său, a câștigat respectul colegilor, iar prin fermitatea convingerilor pro-europene, a câștigat încrederea partenerilor noștri internaționali. Are prestigiul și priceperea necesare pentru a ne reprezenta cu cinste pe plan extern și pentru a ține țara pe cursul pro-occidental dorit de majoritatea covârșitoare a românilor.

Crin Antonescu reprezintă, în esență, garanția că România va rămâne România europeană, fidelă angajamentelor sale și orientată spre viitor.

Este un lider echilibrat, integru și hotărât, exact profilul de care avem nevoie pentru a naviga țara prin apele tulburi ale prezentului către un viitor mai bun.

Dragi colegi, închei prin a face un apel sincer la unitate și responsabilitate politică.

Astăzi nu suntem membri ai unor partide diferite, astăzi suntem toți români care poartă pe umeri responsabilitatea viitorului acestei țări. Să demonstrăm împreună că am înțeles lecțiile trecutului și așteptările cetățenilor. Ei ne cer unitate, ne cer maturitate și rezultate palpabile. Să nu-i dezamăgim!

Haideți să arătăm că politica se poate ridica la înălțimea momentului istoric!

Să lăsăm deoparte divergențele mărunte și să punem mai presus interesul național, viitorul copiilor noștri și locul României în Europa. Numai uniți vom reuși să trecem peste orice provocare și să ducem România înainte, pe drumul dezvoltării și al demnității.

Vă mulțumesc,

Romeo Daniel Lungu